

Чрез г-н Александър Държиков
Председател на Общински съвет – Пловдив

До г-н Здравко Димитров
Кмет на Община Пловдив

П И Т А Н Е

от

доц. д-р Ангел Иванов
Общински съветник от ППГОС
на БСП ЗА БЪЛГАРИЯ – ПЛОВДИВ

ОТНОСНО: Демонтиране на въздушно-контактната мрежа на тролите през късните нощни часове.

Уважаеми г-н Кмете,

Последните публикации за състоянието на въздушно-контактната мрежа на тролите в гр. Пловдив са от:

Пловдив 24 от 26.07.2019 г.

Общината си взе тролейбусните стълбове от Батаклиев

Община Пловдив си взе стълбовете на контактната тролейбусна мрежа. Новината за читателите на Plovdiv24.bg съобщи главният юрист на Пловдив Илиан Иванов.

Оценката на всички стълбове възлиза на 1 370 000 лева, поясни още Иванов.

trafficnews.bg от 25.12.2020

Решено! Махат всички жици на тролите в Пловдив - ще се стигне ли до абсурд с продажбата им?

Последното сваляне на въздушно-контактната мрежа струваше 300 000 лева, а жиците бяха продадени за 160 000 лв.

Надеждата за възраждането на тролейбусния транспорт в Пловдив започва да угасва. Тази седмица Общо събрание на кредиторите на „Градски транспорт – Пловдив” АД единодушно реши цялата въздушно-контактна мрежа да бъде свалена на територията на Община Пловдив. Това означава, че близо 200 км

мрежа, част от която нова и неизползвана, ще бъде демонтирана, складирана и продадена на търг.

На 19.05.2021 г. през нощта към 02.30 часа, в района на Коматевския възел е констатирано, че се извършва демонтаж на въздушно-контактната мрежа на тролите в дясното платно по посока от светофара на бул. „Никола Вапцаров“ към Централна гара, при което са били блокирани 2 от лентите.

Моето ПИТАНЕ към Вас включва следните въпроси:

1. Кой орган е взел решение за демонтирането на въздушно-контактната мрежа в този участък и въз основа на какви мотиви?
2. Кой орган е разпоредил физическото изпълнение на този демонтаж и съгласувано ли е това с органите на полицията, както това се е правило преди?
3. Защо демонтажа се осъществява късно през нощта, при което се създават предпоставки за пътно-транспортни произшествия?
4. Какво се случва с демонтираните жици?

Очаквам да получа писмен отговор, който да бъде огласен на следващото заседание на Общинския съвет.

20.05.2021 г.
Пловдив

С уважение:
/ доц. д-р А. Иванов /